Mpoaaxka
1-K.KBapTUpa, 42 M?, 10/24 3T.
CaparTos,

r CapaTtos, yn uM AkagemMmmka CemeHoBa H.H., o, 19

¢ P 4 380 000



NMpoaaétca 1 - KoMHaTHaaA KBapTMpa B HOBOM,
coBpeMeHHOM gomMe XK Jleto. noc. ConHeuYHbIn, 11
MUMKPOPANOH. [10M C 3aKPbITOW TEPPUTOPUEN U
BMOeoHabnoaeHeM. Ha nepBoM aTa)ke ecTb
Kondaco4dHaa 1 BenocunegHadq. NnogxkntoyeHa
cncTemMa «YMHbI OOM».

PagoMm ynunubl - KysHeuoBa, JTMcKHa, npocn.
lepoeB OTevecTBa, OprKeBCKOro 1 NaH4yeHKo. B
newen OOCTYNMHOCTM PaCrooXeHbl AETCKMUIA caf,
Congapuc 1 Bce HeobxogMMble MarasuHbl. Yumcraqa
npoOarka, BCA CyMMa B JOrOBOPE, AOKYMEHTDI
roTOBbI ONa caenkun. Nokas B yoobHoe ana Bac
BpeMq.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

Ob6ulaga nnolanb: 42 M2
Mnowanb KyxHu: 11 M2

DTa)ken B gome: 24

Tun 6ankoHa: nooXXua
CocToaHme obbekTa: OTIMYHOE
Tun goma: naHesbHbIN

gy

[[oO NoCTponKkn ooma: 2023 r.

Xunag nnowanb: 18 M2

S1axk: 10

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

Buva 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun nponaykuv: CBo6ogHasa npopaxka
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Cnaccki xpam



